



IF400 - Bezdřetový pohybový PIR detektor

Bezdřetový PIR detektor s dosahom 15m a uhlom záberu viac ako 90° vďaka 31 lúčovému rozsahu. Používa 3 rozdielne kanály FSK digitálny rádiový prenos, ktorý zabraňuje signálovým kolíziám či presýteniu pásma a zaručuje vysokú stabilitu a spoľahlivosť. 112-bitový plávajúci kód zaručuje vysokú úroveň bezpečnosti. Zariadenie je vybavené ochranou proti sabotáži, ochranou proti odstráneniu. Taktiež je pod dohľadom (automatického skúšobného testu). CR2 štandardné lítium-iónové batérie zabezpečujú veľmi dlhú výdrž. Farebné prevedenie: biela - Rozmery: Š 68 x V 107 x H 51 mm.

IF400/P - Bezdřetový pohybový PIR detektor s PET imunitou

Rovnaký ako IF400 no s **imunitou na malé zvieratá** s váhou do 15 kg.



IF400/T - Záclonový bezdřetový pohybový PIR detektor

Je viac pásmový bezdřetový infra detektor, s nastaviteľným rozsahom od 1m do 5m, určený k realizácii bariérovej ochrany pre dvere a okná alebo všade tam kde je potrebné zachytávať pohyb v jednom smere. Používa 3 rozdielne kanály FSK digitálny rádiový prenos, ktorý zabraňuje signálovým kolíziám či presýteniu pásma a zaručuje vysokú stabilitu a spoľahlivosť. 112-bitový plávajúci kód zaručuje vysokú úroveň bezpečnosti. Zariadenie je vybavené ochranou proti sabotáži, ochranou proti odstráneniu. Taktiež je pod dohľadom (automatického skúšobného testu). CR2 štandardné lítium-iónové batérie zabezpečujú veľmi dlhú výdrž. Farebné prevedenie: biela - Rozmery: Š 145 x V 37 x H 30 mm.



SS400 - Bezdřetový otrasový detektor

SS400 je bezdřetový otrasový snímač, ktorý reaguje na všetky druhy otrasov. Má v sebe zabudovaný akcelerometer schopný snímať rozbitie skla ako aj ďalšie typy vlámania. Zariadenie má nastaviteľnú citlivosť, takže môže fungovať pri rôznych situáciách. Súčasťou zariadenia môže byť aj jazýčkový kontakt použiteľný aj oddelene. Používa 3 rozdielne kanály FSK digitálny rádiový prenos, ktorý zabraňuje signálovým kolíziám či presýteniu pásma a zaručuje vysokú stabilitu a spoľahlivosť. 112-bitový plávajúci kód zaručuje vysokú úroveň bezpečnosti. Zariadenie je vybavené ochranou proti sabotáži, ochranou proti odstráneniu. Taktiež je pod dohľadom (automatického skúšobného testu). CR2 štandardné lítium-iónové batérie zabezpečujú veľmi dlhú výdrž. Farebné prevedenie: biela



Soutdoor-BC - Nízko odberový vonkajší detektor

Soutdoor-BC je nízko odberový vonkajší detektor. Je použiteľný s rôznymi typmi bezdřetových vysieláčov. spotreba 9uA zaručuje dlhú výdrž batérií, pripojených bezdřetových zariadení. Má veľmi nízky prah prevádzkového napätia 2.55Vcc. Plne digitálny detektor (s digitálnym PIR), so systémom analýzy, bez klasického rušenia, ktorý sa objavuje pri tradičných analógových PIR. Plne digitálny PIR detektor je chránený pred osvetlením bielym svetlom, má omnoho väčší rozsah nasadenia. Funguje aj pri výrazných zmenách teploty, pričom digitálny termo kompenzačný systém garantuje vysokú efektivitu. Dosah je 15m. Uhol záberu 90° s **imunitou na malé zvieratá** (PET imunita), váha do 15 kg. Farebné prevedenie: biela